

2023 ГОД

В прошлом прогнозе я неоднократно писала о необычном, переходном времени, в котором весь мир находится в настоящее время.

Для тех, кто не читал мои прогнозы на 2020, 2021, 2022 годы, немного повторюсь.

Мы вступили в эпоху перемен, мир подошел к роковой черте, когда все, что казалось незыблемым, непоколебимым, сейчас таковым не является. Так что же ждет нас впереди?

2020, 2021, 2022 годы разделить невозможно — это время важнейших перемен, которые затронут каждую страну, каждый дом, каждого человека.

Аналогов в современной истории этому времени нет — можно смело сказать, что такого периода человечество не переживало довольно долгое время.

Астрологическая причина происходящего — идет грандиозная смена эпох. На смену эпохи Рыб, которая длилась 2160 лет, приходит другое время — эра Водолея.

2023 год самым естественным образом вписывается в этот сложный временной поток. Это важное, но вместе с тем критическое, переломное время.

Первая половина 2023 года — естественное продолжение очень сложного периода, который начался в 2022 году. Это и агрессивное противостояние коллективного Запада России и вызванный санкциями финансовый кризис, который уже затронул весь мир.



Поскольку этот прогноз пишется в июне 2022 года, могу предположить, что уже осенью 2022 года, в октябре—ноябре, противостояние Запад — Россия выйдет на новый уровень. Мир рискует быть втянутым в новую войну.

В этот период экономика многих стран погрузится в хаос, произойдет общий финансовый кризис, затрагивающий банки, компании и население всей планеты.

Будут постоянно срываться все мирные инициативы, которые могли бы изменить эту сложную экономическую ситуацию. Возможно, это произойдет потому, что Запад предложит России некие совершенно неприемлемые условия, на которые она согласиться не сможет.

Вместе с тем во многих странах Запада усилятся антивоенные настроения, возможны демонстрации, протесты и прочие выражения недовольства политикой нынешних правительств.

В России осенью 2022 года и в первой половине 2023 года произойдут масштабные изменения в органах власти, стране придется готовиться к выживанию в условиях жесточайшей агрессии со стороны США и западных стран.

Сильнейший финансовый кризис затронет и США. Осенью 2022 года и в первой половине 2023 года эта страна может переживать свое худшее время. Произойдет резкое падение курса доллара. Возможно и резкое противостояние различных партий, которое может привести к разбалансировке всего американского общества.

Вместе с тем в январе 2023 года агрессивный Марс выходит из своего ретродвижения и уже в феврале появится «свет в конце туннеля». Поначалу он будет тусклым и не очень уверенным, но это все же лучше, чем ничего.



Конфликтующие стороны могут постепенно прийти к осознанию, что нужны конструктивные переговоры, причем именно те, которые отвечают здоровым тенденциям в обществе. Они могут идти небыстро, и только во второй половине 2023 года приемлемый результат будет достигнут.

Без сомнения, несмотря на все усилия военно-политического руководства Украины и ее поддержку западными странами, Россия победит в этом противостоянии. Причем не только в военном отношении, но и в других важных позициях — геополитической и идеологической.

Это сильно изменит геополитическую расстановку сил на мировой арене — со временем именно Россия и Азия станут главенствующими силами, которые поведут экономику мира.

Но вместе с тем накал между странами Азии и США будет только расти, поскольку сдавать своих позиций Запад мирным путем не намерен.

Во второй половине 2023 года Юпитер из воинственного Зодиакального знака Овна перейдет в более мирный знак Тельца, а его благоприятный аспект с Юпитером позволяет надеяться, что смягчение ситуации вполне вероятно.

Однако улучшения могут быть временными: попытки отстоять свои позиции страны Запада еще попытаются предпринять. Об этом говорит Уран, который опять находится в знаке Тельца, как это было во времена Второй мировой войны.

Телец символизирует жизнь и все ее мирные проявления. Уран — символ обновления через разрушение. То есть будут разрушаться старые структуры, что может выразиться в войнах, смертях, политических и экономических противостояниях.

Все эти болезненные процессы в результате приведут к рождению совершенно нового мира, но это случится не в 2023 году, а только после 2025 года.



ЗДОРОВЬЕ

В отношении здоровья в 2023 году особенно осторожны должны быть люди, имеющие заболевания щитовидной железы, сердечно-сосудистой системы и различные заболевания, связанные с сосудами головного мозга. Об этом сигнализирует Уран, который транзитует по знаку Тельца.

Плутон все еще остается в знаке Козерога, а это обострение заболеваний опорно-двигательного аппарата и костной системы. Под прицелом Плутона и зубы: он призывает лечить их незамедлительно!

Увеличится и количество болеющих раком, поэтому не жалейте для себя времени, вовремя обращайтесь к врачам, поскольку рак излечим только на ранних стадиях.

Сатурн переходит в знак Рыб, а это проблемы у тех, кто имеет склонность к различным формам сахарного диабета, а также и к заболеваниям ног.

Весной и осенью 2023 года возможны очередные вспышки неизвестных болезней, а также вирусов рукотворной природы.

ПРИРОДА

В 2023 году возможно и продолжение различных природных аномалий, с которыми мир уже столкнулся в недавнем прошлом. Юпитер в Овне может провоцировать пожары, которые станут дестабилизирующим фактором зимы и весны 2023 года.

Однако начиная с мая, когда Юпитер перейдет в знак Тельца, значительно улучшится ситуация в сельском хозяйстве. Урожаи будут более обильными, и это позволит многим странам выйти из продовольственного кризиса. Во многих странах возможны большие вложения в производство и переработку продуктов сельского хозяйства, появятся тенденции к возрождению села.



МОДА

Юпитер в Овне в первой половине 2023 года, а это прежде всего всевозможные оттенки красного, на что будет сделан главный цветовой акцент в моделях первой половины 2023 года. Многие люди инстинктивно начнут выбирать красный цвет и все его оттенки, поскольку энергия Овна будет просто витать в воздухе.

Возможно и появление элементов, связанных с военной одеждой.

Во второй половине 2023 года Юпитер переходит в знак Тельца, а основной цвет Тельца — зеленый. Это прекрасный цвет, поскольку символизирует рост и возрождение. Вторым цветом Тельца считается розовый, который символизирует романтизм, мягкость, любовь к чувственным радостям и наслаждениям.

В моду вновь войдут летящие, воздушные ткани, возможно, будет сделан акцент на женственность.

Удачного всем года! Помните о том, что кризисы часто приносят новые возможности, не упустите их!

Всегда с вами, Татьяна Борц

ХАРАКТЕРИСТИКА 2023 ГОДА ДЛЯ ВСЕХ ЗНАКОВ ЗОДИАКА



Впереди еще один яркий и результативный год. Юпитер, планета удачи, на вашей стороне, а это значит — «сейчас или никогда»!



Бизнес. После сложного и достаточно непредсказуемого 2022 года ваша профессиональная деятельность вновь идет в гору. Скорее всего, это произойдет уже в феврале и ознаменуется несколькими важными событиями.

Ваш управитель Марс начнет двигаться прямо, и в вашей жизни начнутся процессы восстановления, движения вперед, нарушенные в недавнем прошлом. Возможно медленное и постепенное возобновление контактов с коллегами из других городов или стран, восстановление прерванного сотрудничества. Вряд ли этот процесс будет происходить гладко, но, как говорится, дорогу осилит идущий и в конечном итоге все у вас получится.

С мая в ваших делах начинается новая полоса. У предпринимателей и начальников она может быть связана с расширением дела и получением дополнительных доходов.

Во второй половине года особенного внимания требуют отношения с кем-то из партнеров по делу или с не-



кими оппонентами. Возможны серьезные разногласия, связанные с финансами, и урегулировать их будет очень непросто. Звезды рекомендуют заблаговременно подготовиться к возможным претензиям, внимательно составлять документы, особенно их финансовую составляющую, а также подготовиться к вполне вероятным проверкам.

Служащий в первой половине года, в период с февраля по май, может рассчитывать на новую должность или на повышение на прежнем месте, а потому его финансовые позиции значительно улучшатся.



Деньги. В целом же в финансовом отношении 2023 год очень неплох. Большинство представителей вашего знака получит возможность занять более высокую материальную ступень, и это отразится на всех сферах их жизни.

Лучшие месяцы года в финансовом плане — январь, вторая половина мая, июнь, вторая половина сентября и декабрь.

Большая часть расходов придется на август, вторую половину октября и ноябрь. И в одном случае они напрямую связаны с делами, а в другом — с вопросами семейного, бытового характера.



Любовь, семья. В жизни личной ситуация может развиваться по-разному. Периоды стабильности и предсказуемости, характерные для первой половины года, сменяются бурей страстей в его второй половине.

Сложно живущим парам предстоит столкнуться с очередными проблемами, и на этот раз они будут связаны с деньгами или другой материальной собственностью. В этом отношении весьма показательна осень—зима 2023 года — октябрь, ноябрь, декабрь. Возможны и разговоры о разводе, но этот прогноз актуален только для

тех, кто имеет давние претензии друг к другу. Возможно, образуется любовный треугольник и вы будете вынуждены сделать свой выбор.

Дружные пары могут включиться в масштабную стройку и ближе к осени вложить в это дело крупные средства. Причем один партнер будет с этим согласен, другой — нет. Естественно, это вызовет споры, которые начнутся в октябре—ноябре и закончатся ближе к Новому году.

У людей одиноких в 2023 году появится великолепный шанс устроить свою жизнь, а также приобрести недвижимость.



Здоровье. Большую часть года вас поддерживает Юпитер, мощный источник энергии, а это значит, что болезни вам не страшны. Однако в сложные осенние месяцы — октябре—ноябре — следует быть внимательнее к себе, избегать травмоопасных ситуаций, а также более ответственно вести себя за рулем.

Особенно осторожны должны быть люди пожилые и ослабленные старыми хроническими болячками — вероятность обострения весьма высока. Им рекомендуется заблаговременно позаботиться о себе и в случае необходимости обратиться за помощью к проверенному специалисту.



ТЕЛЕЦ

Девиз этого года — «Мечтать не вредно», и это тот самый год, когда мечты исполняются и все ваши достоинства будут обязательно восприняты и оценены.



Бизнес. Условно 2023 год можно разделить на два непохожих периода. В первой его половине придется разбираться с проблемами, возникшими осенью и зимой ушедшего года, а также готовить почву для нового цикла, который начнется в мае.

А в первые месяцы года предприниматели и начальники могут заняться различными мероприятиями организационного плана — это и перестройка дела, и его расширение.

Наиболее сложные месяцы — январь, апрель и первая половина мая. В эти периоды возможны сложные переговоры с коллегами из других городов или стран, а также решение вопросов финансового плана. Неплохо сложатся февраль и март, когда наиболее болезненные вопросы будут так или иначе разрешены.

В мае планета удачи Юпитер входит в ваш знак, в зодиакальный знак Тельца, а это значит, что во всех делах начнется явное движение к улучшению. Предприниматели могут рассчитывать на старт новых проектов, а служащие — на новую работу.

Вместе с тем полностью спокойной вторую половину года назвать все же нельзя.

Так, в октябре—ноябре возможно серьезное противостояние с партнерами или откровенная конкуренция с людьми, мечтающими занять ваше место под солнцем. Однако ваше везение велико, ваши позиции устойчивы и возможности отразить все нападки у вас непременно найдутся.



Деньги. В финансовом отношении самое сложное время — первые месяцы года, в частности январь. В этот период придется рассчитываться по старым долгам, вкладывать средства в развитие дела, а также решать сложные бытовые вопросы. Здесь, как говорится, ситуация может развиваться согласно пословице «У кого что болит».

Вторая половина года более спокойна, но полностью благополучной ее назвать все же нельзя. Расходы продолжатся, и в одном случае они связаны с работой, профессиональными делами, а в другом — с различными семейными мероприятиями.



Любовь, семья. В жизни личной наметятся две разные тенденции. Многие представители вашего знака займутся обустройством нового жилья или капитальным ремонтом старого. Это хорошая новость для пар, чьи отношения устойчивы и стабильны.

В другом варианте возможны развод, расставание, и новое жилье в этом случае — одно из необходимых условий разъезда.

В ряде случаев новая любовь может стать причиной непростых ситуаций у тех, чьи отношения и без того переживали непростые времена. В этом плане особенно показательны осень—зима 2023 года, когда вероятность конфликтных ситуаций весьма высока.

Да и большую часть года личные отношения наполнены неопределенностью и нервозностью, а ближе к его концу от этой «болтанки» можно сильно устать.

Вместе с тем возможно восстановление отношений с родственниками, если в недавнем прошлом случилась ссора. Возможно воссоединение с родней, проживающей в другом городе или в другой стране. В этом отношении можно рассчитывать на май, июнь и июль.



Здоровье. В первой половине года ваш энергетический потенциал невысок, и в этом отношении стоит обратить особое внимание на конец марта и на апрель. Осмотрительность в поездках и за рулем рекомендуется в январе и октябре.

Вторая половина года более устойчива, но вероятность экстремальных ситуаций имеется в октябре—ноябре.



БЛИЗНЕЦЫ

2023 год для вас — время перемен. Это своеобразный перевалочный пункт из беспокойного прошлого в более стабильное будущее. Счастливого пути!



Бизнес. В профессиональном плане этот год окажется очень непрост, и его можно разделить на три непохожих периода. Время до мая можно определить как период выхода из сложных проблем, которые возникли в прошлом, 2022 году. В этом отношении самым трудным месяцем может оказаться январь. В феврале и марте ситуация значительно улучшится, возможно укрепление профессиональных позиций, а также улучшение финансового положения.

Период с мая по сентябрь — организационно-хозяйственное время. Предприниматели и начальники начнут перестраивать свое дело и, может быть, примут решение о его расширении. Служащий в это время может вплотную заняться делами семейными, бытовыми. В другом варианте возможно открытие собственного дела и приобретение недвижимости для этого сложного предприятия.

И, наконец, третий период — осень—зима 2023 года. Может быть, это самое сложное время, когда многие профессиональные достижения окажутся под угрозой.

Так, предприниматели и начальники могут столкнуться с проверками, а также с проблемами юридического характера. В этот период начальникам следует присмотреться к подчиненным, возможно, кто-то из них начнет агрессивно вести свою игру.

У служащего также вероятны профессиональные неприятности, такие как интриги, вражда коллег. В самом

сложном случае придется подумать о смене работы, но реальная возможность для этого появится только в следующем, 2024-м, году. Поэтому не торопитесь и просто переждите это сложное время, не отвлекаясь на интриги и суету. Спокойно выполняйте «то, что должно, а там будь что будет», на данный момент времени это лучший девиз. Возможно, этот отрезок времени необходим для того, чтобы окончательно определиться с тем, что вам действительно нужно, а от чего и отказаться не жаль. Тем более, что следующий, 2024-й, год принесет много возможностей и полностью закроет всю «болтанку» предыдущих лет.



Деньги. В финансовом отношении этот год может сложиться неровно, что неудивительно при таком течении дел. Однако удержаться на плаву вам все-таки удастся, поскольку приличные деньги появятся в конце февраля, марте, апреле и июле.

Летом нагрязнут расходы, а осенью придется вкладывать деньги в решение вполне реальных проблем как на работе, так и в жизни личной.

Не исключены и крупные вложения в недвижимость. Однако в самых сложных случаях можно рассчитывать на помощь родителей, близких людей.



Любовь, семья. Для жизни личной более перспективна первая половина года. В период с февраля по апрель появится много новых друзей, и среди них можно встретить того, кто значительно скрасит жизнь. Долгим ли будет роман, покажет время, но шансы на продолжение есть.

Во второй половине года у многих представителей вашего знака появятся планы, связанные с недвижимостью. Возможно приобретение нового жилья, большой ремонт и прочие бытовые мероприятия.

Во многих семьях появятся дети или внуки.



Здоровье. В первой половине года ваш энергетический потенциал достаточно высок и заболевания вам не страшны. Незначительное ослабление энергетики возможно в январе.

Во второй половине года следует обратить особенное внимание на осень, в частности на ноябрь. В этот период берегитесь инфекций, простуд, а также обострения старых хронических болячек.

Будьте также внимательнее и осмотрительнее — влияние агрессивного Марса достаточно велико, а это большая вероятность аварий и травмоопасных ситуаций.



ПАК

2023 год позволит вам восстановить веру в себя. Наконец-то начинается движение вперед, и с течением времени скорость будет только нарастать. Ваше время пришло!



Бизнес. В профессиональном плане это активный, яркий и динамичный год. Дело, начатое в недавнем прошлом, получит продолжение, появятся новые единомышленники, которые окажут вам покровительство и помогут в продвижении всех дел.

Служащий может рассчитывать на новую работу или на значительное повышение на прежнем месте. Вероятность этого весьма высока во второй половине марта или в апреле.

Вместе с тем права, наверное, мудрая пословица: «В каждой бочке меда есть своя ложка дегтя». Так, в январе—феврале многим представителям вашего знака придется разбираться с проблемами прошлого, 2022 года. Это могут быть и спорные вопросы юриди-